Благотворительная акция для детей Ивановского интердома

18-20 декабря Ивановский Интердом встречал гостей: представителей московского благотворительного движения «Элефантик», которые привезли детям шикарный новогодний подарок: профориентационную игру «Техноград». Волонтеры нашей ИвГМА вместе с представителями ИГЭУ и ИВЦ помогали 19 и 20 декабря московским гостям в организации игры для воспитанников Интердома.

Дни были насыщенными, эмоциональными! Детям была предоставлена возможность попробовать себя в различных профессиях, а их было более 60! Каждому участнику игры выдавался паспорт, в который заносились отметки о полученном в ходе игры образовании. Кроме того, проходя обучение, ребята зарабатывали деньги — свери, которые можно было потратить на аукционе, в магазине одежды и игрушек. Кстати, магазин игрушек организовали новоиспеченные предприниматели)) Вечером состоялось завораживающее fire шоу.

В заключительный день мероприятия в своей резиденции принимал ребят Дед Мороз, в холле наряжалась елка, в воздухе создавалось ощущение волшебства, счастья! В гости приехал актер сериала «Молодежка» Иван Мулин. В конце состоялся концерт, в котором свои таланты показали как воспитанники, так и гости.

Всем было очень жаль прощаться с Элефантиком, но он обещал вернуться!

Спасибо нашим волонтерам!





